

又是一年春好处

广体之春

□文/学生记者 廖翠华

悄然间，一缕缕阳光洒向大地，显得那么温暖明媚。微风迎面吹来，虽然感受到几分料峭，但已没有那么寒气逼人了，“好雨知时节，当春乃发生。随风潜入夜，润物细无声。”经过了整个冬天的沉思，走过了冷冽的寒冷，经历了乍暖还寒，山披绿装，阳光明媚，斜风细雨，蝶舞花间。噢！原来春姑娘要来了，她用那双灵巧的手把校园装饰得犹如人间仙境一般。

清晨，我漫步在这充满春的气息的校道上，风静悄悄的，草软绵绵的，校道两旁那两排树木远看犹如两道绿色的屏障。沿着校道一直走，有一条小河在静静地流淌，一阵清风拂过，河面微微荡起微波，宛如一个睡梦中的小孩被吵醒。小河两岸的野花、小草，在小河的轻抚中，慵懒地舒展着柔软的胳膊。当晨雾消失，太阳升起来的时候，阳光洒在河面上，像给水面铺上了一层闪闪发光的碎银。还有岸边两排树藤迎春起舞，这一切的一切使小河春意浓浓，生机勃勃。远远望去，草丛中分布着零零星星的花朵，这些花儿在小草的陪衬下，显得更加美丽动人。

走在教学楼下，一股紫荆花香沁入我的心脾，那新鲜的空气，只有在春天的清晨才能让人感受得到，体操馆门前的几棵紫荆花树，在万物刚刚复苏的盛季，她们耐不住寂寞，争先恐后般地，早就探出头来，来吮吸春天的雨露。我停下来驻足观望，朵朵淡紫色的花瓣由外向内卷曲，像极了一把紫红色的扇子，时不时引来几只勤劳的小蜜蜂嬉戏。一阵清风吹来，紫荆花纷纷飘落下来，像一个个小伞兵，从天而降，飘飘洒洒，仿佛下了一场花雨。紫荆花散落在地上，仿佛给大地穿上了一件紫色的衣裳，显得那么地娇媚……那场面美极了！路过的行人纷纷拿出手机想把这犹如世外桃源般的美景永远地定格住。

广州的天空一到春天就显得格外的晴朗，蔚蓝的天空像浩瀚的大海无边无际，朵朵白云飘浮着。但一到了回南天，天空便偶尔会有些灰朦朦的，仿佛有一层灰尘隔着，让人心情郁闷。即便如此，也抵挡不住同学们对春天的喜爱，在春来临之际，同学们纷纷脱下了厚厚的棉衣，换上了艳丽的春装，显得更加精神、更加有活力。“一年之计

得更加精神，更加有活力。“一年之计在于春，一日之计在于晨”，春天是播种的季节，人生又何尝不是？春种一粒粟，秋收万颗籽。我们也要在人生的春天辛勤播种，不畏艰苦，努力奋斗，不被挫折和困难吓倒，要以春一样的活力去面对人生的各种挑战。



摄影/学生记者 王宏源



摄影/学生记者 陈泽芳

我爱这样的春

□ 文/学生记者
告诉，
新一年的到来
向着清晨朝阳，
踏着雨落风声，
轻轻地，走向我
我爱这样的春。

接受春的灌溉
从上到下，
每一棵香樟树
滴落清凉的细
触摸嫩绿的树
在林荫小道，
我爱这样的春

感受春的慰问
由身到心，
每一个运动员
吹来清爽的微风，
拂过焦躁的心，在练习场内，我爱这样的春。

体会春的喜悦
从左到右，
每一间小寝室
倾听同学的对
深入楼层的缝
在宿舍大院，
我爱这样的春

聆听春的心愿
由耳入心，
每一位莘莘学
生迎来美好的一
天在教学大楼，
我爱这样的春

我爱这样的春
万物春色在校
春雨缭绕，
春风入怀，
从宿舍大院到林荫小道，
空气中到处弥漫着
如梦似幻，清爽



摄影/学生记者 陈泽芳

●春天，大地从冬寒里苏醒复活过来，被人们砍割过陈旧了的草木茬上，又野性茁壮地抽出了嫩芽。不用人工修培，它们就在风吹雨浇和阳光的抚照下，生长起来。这时，遍野是望不到边的绿海，衬托着红的、白的、黄的、紫的……种种野花卉，一阵潮润的微风吹来，那浓郁的花粉青草气息，直向人心里钻。无论谁，都会把嘴张大，深深地向里呼吸，像痛饮甘露似的感到陶醉、清爽。

——冯德央《苦菜花》

● 地是平坦的——像桌面一般平坦——地上长着去年留下来的日渐衰枯的褐色野草，在早晨的微风中微微地摇动着，野草下面已有新的绿意——这是草木知春的征候。不知道是什么缘故，有一种透明的气圈笼罩着那个城市的远远的模糊的轮廓，使得城市好像是一只埋在琥珀里的苍蝇似的，赋与它一种艺术的微妙意味，这使他感动了。

——(美)德莱塞《巨人》

南方的春

□文/学生记者 赖君

润雨绵绵成水落伞尖，
大雁纷纷成列向北归。
落叶轻飞扬，嫩芽梦中醒。
春风拂绿了江南岸，
欢呼着，万物有着复苏的模
木棉也红了树枝间，
赏心着，紫荆把那绿荫给点
球场绿草探着头，
一切都是新的起点，
好的，不好的，
过去，黯然的，都抛开。
少年啊！
向那春景看齐吧！
以焕发的新姿开始吧！

我爱这样的春！
万物春色在校园，
春雨缠绕，
春风入怀，
从宿舍大院到教学大楼。
从林荫小道到练习场内，
空气中到处弥漫着春的味道
如梦似幻，清爽明丽，
我爱这样的春，